

记得有个朋友在遇到爱情那一刻说过：“自此之后，我不是一个人在战斗。”这句看似嬉笑怒骂的句子包含了多少温暖和深情。是的，爱给人勇气、希望和力量，那么不如趁着七夕之际给自己放个小长假吧，与身边的这个人一起，在那些千回百转萦绕的风景中沉醉。让我们为了爱情远足吧，就在今年的七夕节，选定《悠游天下》为您推荐的任何一个有趣、美妙的旅游胜地，在旅途美景当中，大声说出：“我爱你！”

乌镇 沉陷在水乡的朦胧淡雅

乌镇是一个恋爱中人无法错过的地方。青砖黛瓦，小桥流水，无论是谁到了这里，都有一种想和相爱的人永远停留在此的冲动。乌镇的爱，是一种安静如细水长流的爱。在清晨，恋人们可以手挽手走上青石板路，寻宝般地探究那一个个隐匿在大宅深处的会所、庭院、博物馆。夏日的午后，去陶吧制陶，培养自己的艺术品味；或携手走一趟月老店，求一支上上签，锁上同心锁，许上一生的誓言。晚上，还可以去看看怀旧的露天电影，古老的胶片机，把那束颤抖的光打在斑驳的墙壁上，周围是江南老宅和灿烂的星空。在那一刹那，只想和身边的那个人一起到白头。

◎推荐玩法 与爱人在茶馆里品茶、听戏

在乌镇，与爱人在茶馆里品茶、听戏是很不错的选择，很适合打发慵懒的时光。此外可以乘船游乌镇，与爱人一路相拥欣赏美景，妙不可言。

沂源 牛郎织女故里

沂源拥有古老浪漫的传说，迷人迤逦的风光，是神仙下凡的地方，钟灵毓秀，人间天景。牛郎织女鹊桥相会的传说，寄托了人们期待爱情恒久不变的美好愿望，也印证了爱人间的誓言要一生遵守，不离不弃。让我们相会于悠悠的沂河岸边，掬一捧天河(沂河)的水，用它洗却心里的烦忧；让我们相会于巍巍的大贤山下，倾听大山千百年来对牛郎织女的深情缅怀；让我们相会于牛郎庙前、织女洞中，拜一拜牛郎、织女的金身塑像，祈祷天下有情人幸福永久……七夕来这里，那是最好了，带着自己的爱人，在爱情的故乡，一起体会自然与文化的双重滋润，这个七夕节，带上你的TA去山东沂源寻找真爱吧。

◎推荐玩法 参加七夕相亲会

每年正月十五、七夕、十月十五都会举办各类大型主题活动，地点就在风景秀丽、山清水秀的牛郎织女景区，游山玩水中，游戏中，邂逅自己的爱情，该是怎样浪漫、惬意的一件事情啊。

鼓浪屿 在故事里寻找浪漫

鼓浪屿的美，在于它的故事与情调，它一直都是情侣们享受浪漫假期的最好地点。那些不起眼的角落、长满青苔的老房子、罕有人迹的小巷子，对情侣们来说，恰恰是寻找浪漫的最佳地点。对情侣而言，在太阳落山的时候逛鼓浪屿最好，不是很热，落日的余晖把一栋栋老别墅涂上了一层金色，游客也没白天那么多了，岛上的居民也回家了，整个鼓浪屿又多了一种色彩和味道。夜幕降临，拿杯饮料一起坐在海边，一切尽在不言中，相看彼此两不厌，还真有种虚幻的幸福感。走在街道上，会看到许多散步的游客，各种建筑也都呈现出不一样的灯光，吹着徐徐的海风，那真的是一种享受。

◎推荐玩法 在露天吧里吹海风、聊天、喝红酒

在鼓浪屿，去露天吧里吹海风、聊天、喝红酒，也是一定要推荐的情侣项目。在朦胧的灯光下，看着彼此长长的影子，寂静的夜里，会产生一种天荒地老的依恋感。

浪漫七夕 用旅途写一封情书

THE ROMANTIC TANABATA WRITE A LOVE LETTER WITH THE JOURNEY

小时候，我们听着姥姥讲牛郎、织女鹊桥相会的神话传说，因其美妙而无比心动。那时候的七夕，一群孩子都会挤在老家的葡萄架下看星星，企图偷听到他们之间的脉脉情话，哪怕是只言片语。

本刊记者 许超



远离都市酷暑 享受夏日清凉 野三坡欢迎你

高考学子凭准考证
赠送拒马河漂流

团队天天发 济南各大旅行社均可报名

自驾游线路：济南—京福高速（北京方向）—保沧高速
(保定方向) —大广高速(北京方向) —廊涿高速(涞水方向) —涞水东下，沿景区指示牌到达景区。

十渡、野三坡、白草畔避暑休闲三日游 550元

每周五发 电话：0531—87170009 13001700107

野三坡、白洋淀、十渡“清凉避暑”三日游 580元

每周五发 电话：0531—87908792 18653172808

景区咨询电话：4008160505